



ΙΛΧΑΝ ΑΧΜΕΤ

Βουλευτής Ροδόπης-Κίνημα Αλλαγής

Κομοτηνή 11-9-2020

Συναντήσεις Ιλχάν Αχμέτ με τους συλλόγους αποφοίτων ΕΠΑΘ και δασκάλων και νηπιαγωγών «Οι Τρεις Ιεράρχες»

Στέλνουμε μήνυμα για ανοιχτά και ασφαλή σχολεία παντού

- ✓ **Δέσμευση για κοινοβουλευτικές πρωτοβουλίες στον μακρύ κατάλογο των αιτημάτων του εκπαιδευτικού κόσμου της Ροδόπης**

Με τους συλλόγους των δασκάλων αποφοίτων της Ειδικής Παιδαγωγικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης και των δασκάλων και νηπιαγωγών ν. Ροδόπης «οι Τρεις Ιεράρχες», συναντήθηκε διαδοχικά στο πολιτικό του γραφείο στην Κομοτηνή ο βουλευτής του Κινήματος Αλλαγής Ιλχάν Αχμέτ, στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών ενημέρωσής του για τα εκπαιδευτικά εκκρεμή ζητήματα του νομού ενόψει της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς την προσεχή εβδομάδα.

Από τον πρόεδρο και τον γραμματέα των αποφοίτων της ΕΠΑΘ, τέθηκαν όλα τα ανοιχτά θέματα των μειονοτικών σχολείων της Θράκης. Μεταξύ αυτών τα κυριότερα για τα οποία δεσμεύτηκε να αναλάβει πρωτοβουλίες ο κ. Ιλχάν Αχμέτ είναι :

το ζήτημα της καθυστέρησης που παρατηρείται στις προσλήψεις αναπληρωτών του κλάδου ΠΕ73

-της πλήρους λειτουργίας των ολοήμερων προγραμμάτων και στα μειονοτικά σχολεία, εφόσον υπάρχει η ομόθυμη βούληση των γονέων και των κηδεμόνων ως προς αυτό ακόμα και για τάξεις μικρότερες των δεκαπέντε μαθητών

-της λειτουργίας της παράλληλης στήριξης και στα μειονοτικά σχολεία μεδυνατότητα απασχόλησης και εκπαιδευτικών του κλάδου ΠΕ73, εκεί όπου απαιτείται

-την επαναλειτουργία μειονοτικών σχολείων όταν ο αριθμός των μαθητών υπερκαλύπτει τις προϋποθέσεις που τίθενται, γεγονός που κατά παράδοξο τρόπο δεν συμβαίνει σήμερα

-το δικαίωμα για προσλήψεις δασκάλων του κλάδου ΠΕ73 που έχουν ολοκληρώσει την διαδικασία της εξομοίωσης των πτυχίων τους, στα δημόσια σχολεία, γεγονός που

προβλέπεται από το νόμο αλλά εμποδίζεται έως τώρα η συμμετοχή τους με γραφειοκρατικά προσκόμματα στις σχετικές προκηρύξεις του ΑΣΕΠ

-για τα βιβλία που θα διανεμηθούν φέτος στα μειονοτικά σχολεία και το καθεστώς που ισχύει σήμερα

- για τις καθαρίστριες που θα προσληφθούν και το εργασιακό καθεστώς κάτω από το οποίο θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους υπό συνθήκες δύσκολες και εξαιρετικές, ειδικά κατά την φετινή περίοδο

-για τα την κάλυψη των κενών θέσεων σε όλα τα μειονοτικά σχολεία και στην ειδική αγωγή

- να ισχύσει η Ζώνη Εκπαιδευτικής Προτεραιότητας και στα μειονοτικά σχολεία εκεί όπου είναι απαραίτητο

-για την πιστή τήρηση των μέτρων ασφαλείας ενόψει του κορωνοϊού και των προκλήσεων που τίθενται για την διασφάλιση της ύπαρξης τάξεων με μέγιστο αριθμό 15 μαθητών.

Στην συνέχεια, ο βουλευτής Ροδόπης δέχθηκε τον πρόεδρο, τον αντιπρόεδρο και τα μέλη του δ.σ. του συλλόγου δασκάλων και νηπιαγωγών νομού Ροδόπης «Οι τρεις Ιεράρχες».

- **Τμήματα 15 παιδιών σε όλα τα σχολεία**

Από την πλευρά του δ.σ. του συλλόγου τέθηκε επιτακτικά το αίτημα για 15 μαθητές σε κάθε τάξη, στην λογική της προστασίας της υγείας των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας με βάση τα υγειονομικά πρωτόκολλα που ισχύουν και σε ευρωπαϊκές χώρες, σε μια περίοδο που οι αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας οδηγούν στην αύξηση αντί για την μείωση του αριθμού αυτού.

- **Καθαρίστριες με πλήρες ωράριο και πλήρη εργασιακά δικαιώματα**

Συζητήθηκε επίσης το πρόβλημα στο καθεστώς εργασίας των καθαριστριών, οι οποίες καλούνται να εργαστούν με μειωμένο ωράριο έχοντας ως κύρια απασχόληση το επάγγελμά τους και ενώ παραμένει ερωτηματικό για το πώς θα καθαρίζονται οι αίθουσες ενόψει και της έναρξης του ολοήμερου προγράμματος των σχολείων.

- **Ασπίδα προστασίας στους εκπαιδευτικούς για τις μάσκες**

Οι εκπαιδευτικοί ζήτησαν επίσης να μπει φραγμός από την πολιτική ηγεσία του αρμόδιου υπουργείου στις επαπειλούμενες διώξεις εκπαιδευτικών από ομάδες γονέων που αντιτίθενται στο θέμα της υποχρεωτικής χρήσης της μάσκας, την πρόσληψη νοσηλευτή σε κάθε σχολείο, την δυνατότητα χρησιμοποίησης δημοσίων κτηρίων για να καταστεί δυνατός ο στόχος της 15 μαθητών ανά τάξη.

- **Μαζικά και δωρεάν τεστ Covid 19 για όλους τους εκπαιδευτικούς**

Μείζονα διεκδίκηση για τους ίδιους, την οποία υποσχέθηκε ο κ. Ιλχάν Αχμέτ να μετατρέψει σε κοινοβουλευτική παράσταση με όλη την Κ.Ο. του Κινήματος Αλλαγής, είναι η διενέργεια μαζικών δωρεάν διαγνωστικών τεστ Covid 19, για το σύνολο των εκπαιδευτικών της χώρας, για την προστασία της υγείας των εργαζομένων από τον κορωνοϊό.

- **Επιμόρφωση για την τηλε-εκπαίδευση τώρα!**

Ετέθη, επίσης η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στον τομέα της τηλε-εκπαίδευσης η οποία παρουσιάζει στασιμότητα από την έναρξη της πανδημίας και την επιβολή των μέτρων της εξ αποστάσεως διδασκαλίας.

- **Δεκάδες τα κενά στην Ροδόπη λίγο πριν ανοίξουν τα σχολεία**

Τέλος, εκτεταμένη αναφορά υπήρξε για τα κενά τα οποία είναι δεκάδες στα σχολεία της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της Ροδόπης και σε όλες τις ειδικότητες και ενώ μας χωρίζουν μόλις λίγα εικοσιτετράωρα από την έναρξη των μαθημάτων.

ΔΗΛΩΣΗ ΙΛΧΑΝ ΑΧΜΕΤ

Από την πλευρά του ο βουλευτής Ροδόπης ευχαριστώντας τους για την αναλυτική ενημέρωση τόνισε: **«είναι δυστυχώς γνωστά τα προβλήματα του εκπαιδευτικού κόσμου τα οποία δεν λύνονται, ιδιαίτερα μετά από ένα καλοκαίρι εφησυχασμού εν μέσω πανδημίας της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας. Αναλαμβάνουμε πρωτοβουλία μαζί με την υπεύθυνη τομεάρχη Παιδείας του Κινήματος Αλλαγής, την συνάδελφο Χαρά Κεφαλίδου, να φέρουμε στην Βουλή και ενώπιον των ευθυνών της την κυβέρνηση, γιατί δεν μπορούμε να παίζουμε ούτε με την εκπαίδευση ούτε με την υγεία των μαθητών και των εκπαιδευτικών στην χώρα μας. Το Κίνημα Αλλαγής, όπως έχει διακηρύξει στην Βουλή πρόσφατα η πρόεδρος μας Φώφη Γεννηματά, παραμένει υπέρ των ανοιχτών και ασφαλών σχολείων και σε αυτή την κατεύθυνση θα κινηθούμε χέρι -χέρι με την εκπαιδευτική κοινότητα και τους γονείς το προσεχές χρονικό διάστημα».**